



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

## EDITAL N.º 073/2020- PROGRAD/UENP

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 070/2020- PROGRAD/UENP

#### SELEÇÃO DE ACADÊMICOS PARA O PROGRAMA RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA- RP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) e da Coordenação Institucional do RP, FAZ SABER aos interessados a retificação do Edital N.º 070/2020 no que diz respeito à anexação de documentos no ato da inscrição, nos seguintes termos:

Em todo documento, onde se lê Histórico escolar ou Boletim Acadêmico impresso via SIGES, conforme disposto no presente Edital; **lê-se: Histórico escolar ou Boletim Acadêmico impresso via SUAP.**

A exceção do disposto, os demais termos e condições do Edital N.º 070/2020 PROGRAD/UENP ficam mantidos.

Jacarezinho, 09 de julho de 2020.

Publique-se. Cumpra-se.

**ORIGINAL ASSINADO**

Ana Paula Belomo Castanho Brochado  
Pró-Reitora de Graduação da UENP

**ORIGINAL ASSINADO**

Táise F. C. Nishikawa  
Coordenadora Institucional RP